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Vydaný souhlas zřizovatele bude mateřskou školou doručen před podpisem darovací smlouvy obecně prospěšné 
společnosti WOMEN FOR WOMEN, o.p.s. 
 

 
Rada městské části 
Praha 8 – Dolní Chabry, 184 00 
Hrušovanské náměstí 253/5                              

                                                                                                                   V Praze dne 29.3.2023 
 

ŽÁDOST O SOUHLAS ZŘIZOVATELE S PŘIJETÍM ÚČELOVĚ URČENÉHO FINANČNÍHO DARU 
OD WOMEN FOR WOMEN, o.p.s., V RÁMCI PROJEKTU Pomáháme s UNICEF 

 
 
Vážení,  
dovolujeme si Vás tímto požádat o udělení souhlasu s přijetím účelově určeného finančního daru 
od WOMEN FOR WOMEN, o. p. s., v rámci jejího charitativního projektu Pomáháme s UNICEF.  
 
Finanční dar bude po vydání souhlasu přijat prostřednictvím naší MŠ, která jej použije výhradně k účelu 
uhrazení stravného pro celkem 3 děti ve školním roce 2022/2023 a to v období od 1.4.2023 do 30.6.2023.  
Celkem se jedná o dar ve výši 11. 529,- Kč (slovy: jedenácttisícpětsetdvacetdevět korun českých).  
 
Vzor návrhu darovací smlouvy vám zasíláme v příloze této žádosti.  
 
Po vydání souhlasu zřizovatele bude mezi společností WOMEN FOR WOMEN, o. p. s. a naší MŠ uzavřena 
darovací smlouva. Žádáme tímto zřizovatele, aby souhlas s přijetím účelově určeného finančního daru byl 
udělen a našemu zařízení doručen nejpozději do 31.3.2023 (s ohledem na podmínky pro poskytnutí daru). 
V případě, že by k udělení souhlasu s uvedeným darem došlo po uvedeném datu, tedy by došlo i k uzavření 
darovací smlouvy naším zařízením po tomto datu, bude výše daru upravena (snížena) dle data podpisu 
darovací smlouvy; v případě, že by tedy k udělení souhlasu došlo po datu 31.3.2023, žádáme, aby tato 
skutečnost (možné snížení výše daru) byla zohledněna v příslušném usnesení.  
 
 
 
 
 
 
 

Děkujeme Vám za vyřízení naší žádosti 
Mgr. Miroslava Vašíčková 
ředitelka mateřské školy  

 
 
 
 
 
 
Příloha: Návrh darovací smlouvy. 
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